
 
 
 
 
 

Bliţnjevzhodni dvojček 11 dni 
Sirija in Jordanija  

 
Hoteli 2-3*, nočitev/zajtrk, 30-45 oseb 

POSEBNA PONUDBA  

100 EUR CENEJE + 1 DAN 
 

- Palmyra in puščavska Sirija ob Evfratu, 
- kriţarski lepotec in "večni" Damask, 
- dve morji, roţnata puščava in veličastna Petra!  

 
Potovanje je tankočutno vpeto v dve raznoliki deţeli – dve povsem drugačni življenjski filozofiji na isti 
podlagi ustvarjata kontrast in primerjavo, vzburjata čut in sopotniku čarata doživetje.  
 
Najprej zasanjana in tradicionalna Sirija s puščavo, reko Evfrat in spontanim življenjem. Presenetijo nas 
veličastni spomeniki preteklosti – puščavska nevesta Palmyra, križarski lepotec Krak des Chevalliers, Damask z 
Omajadsko mošejo in Pavlovo zgodbo … Glavnim znamenitostim sledijo morda manj poznana, a zato še bolj 
presenetljiva odkritja – Aleppo, Maalula, mrtva mesta in gotovo tudi Hama!  
 
Na tem potovanju poleg klasične zgodbe ogledov vstopimo globoko v samobitno tradicijo – v kraje ob 
veličastnem Evfratu, kjer začutimo kontrast vode in puščave in se dotaknemo življenja, kot je od nekdaj bilo.  
 
Potem pride kontrast – moderna in v ameriške sanje vpeta Jordanija, kjer doživimo vse znamenitosti in vtise, 
gotovo pa je poudarek na neverjetni naravi in Petri. Raznovrstna zgodba vam je Jordanija – od antičnega Jerasha 
in modernega Ammana preko krščanske Madabe in gore Nebo, seveda nas navduši skok v Mrtvo morje na najnižji 
točki Zemlje … A nas »zadene« udarni zaključek – Petra, rožnata puščava in nato Aqabi še kontrast Rdečega 
morja. 
 

22. okt. – 01. nov. 2010  
 
1. dan LJUBLJANA – BUDIMPEŠTA - DAMASK.  
Zbirališče potnikov v Ljubljani ob 14.00 uri in vožnja do Budimpešte, od koder ob 23.20 poletimo proti Damasku. 

Po pristanku se vkrcamo na avtobus na nočno vožnjo proti Palmyri. (letalo) 
 
2. dan DAMASK – PALMYRA.  
Globoko v puščavi, med Evfratom in sirskimi gorami se nam v jutranjem soncu razodene eden najlepših krajev na 
poti – prestolnica kraljice Zenobie, puščavska nevesta – Palmyra, prvi dragulj na naši poti. Jutranji sprehod po 
zelenju puščavske oaze med vrtovi datljev in oljk nadaljujemo z ogledom antičnega mesta, nekdaj bogate 
državice med dvema cesarstvoma. Po opoldanskem počitku obiščemo Belov tempelj, sončni zahod  pa doživimo 
na srednjeveškem gradu s panoramskim pogledom. Prost večer. (H, Z) 
 
3. dan PALYMRA – DEIR EZ ZOR - RAQQA.  
Jutranji sprehod med stolpičastimi grobnicami svojevrstne antične nekropole je očarljivo doživetje. Potem že 
drvimo po puščavi proti mogočni reki Evfrat. Na poti morda srečamo sirske beduine, ki nas povabijo na čaj? V 
Deir Ez Zorju obiščemo francoski most čez Evfrat in se sprehodimo po odmaknjenem sirskem mestu – zanimiv 
kontrast tradicije in francoskih kolonialnih sanj. Na poti do Raqqe s postanki v tipičnih vasicah začutimo življenje 
med »življenjem« (Evfrat) in »smrtjo« (puščava) in ni se nam težko vživeti v odmaknjenost od naše civilizacije. 
Prihod v Raqqo, sprehod ob reki in središču mesteca. Namestitev v hotelu, potem pa se prepustimo spokojnemu 
vzdušju – ja, to je prava Sirija! (H, Z) 
 
4. dan RAQQA – RASAFA – ASADOV JEZ - TRDNJAVA DŢABAR - ALEPPO.  
Vstanemo zgodaj in pot nadaljujemo ob mogočnem Evfratu, na poti v puščavsko utrdbo Rasafa se vživimo v 
življenje rimskih vojakov, ki so tako daleč od doma branili meje starega Rima in se gotovo spraševali, kaj delajo 
tukaj, sredi ničesar. A nas Rasafa tudi prevzame – grajena iz belega gipsa v sebi skriva veličastne cisterne za 



 
 
 
 
 

vodo, dve cerkvi in zgodbo! K Evfratu se vrnemo pri velikem Asadovem jezeru, največjem inženirskem dosežku 
moderne Sirije, ki je mogočno reko zajezil v veliko jezero. Vožnja čez jez in dalje do obmejne utrdbe Džabar. 
Čudovito vzdušje, po želji se vzpnemo na trdnjavo, se sprehodimo, privoščimo kavico ali se vržemo v jezersko 
gladino! Kajti kdor enkrat popije vodo iz Evfrata, se vrača k njemu – pravi pregovor! Na poti do Aleppa obiščemo 
vasico s hišami v obliki čebeljih panjev. Nekajurni postanek v Aleppu izkoristimo za obisk mestne citadele, 
uživanje na mestni tržnici, lahko pa se sprehodimo tudi po krščanskem delu mesta. Je eno najstarejših stalno 
naseljenih mest na svetu, drugo največje sirsko mesto in živahno živčevje dežele. Večer v Aleppu je gotovo 
prijetno doživetje! (P*, Z) 
 
5. dan ALEPPO – HAMA. 
V sirskem sredogorju obiščemo enega sirskih vrhuncev – samostan sv. Simona Stilita, ki je večino življenja 
preživel visoko na kamnitem stebru, k njemu pa so hodile tako ljudske množice kot tudi bizantinski cesarji… Pot 
nadaljujemo po slikoviti kraški pokrajini mrtvih mest in enega med njimi tudi raziščemo. Gotovo nas prevzame 
čudovita okolica in veličastno stebrišče antičnega mesta Apamea nad dolino reke Oront. Konec dneva pa uživamo 
v večernem vzdušju Hame, sprehodimo se po starem mestnem jedru, obiščemo citadelo in uživamo ob reki Oront 
s pogledom na osvetljena velika mlinska kolesa – norije, s katerim so že od antičnih časov dvigovali vodo iz reke 
na višje ležeča polja. Prijeten večer v tradicionalnem mestu. (P*, Z) 
 

6. dan HAMA – KRAK DES CHEVALLIERS – MAALULA - DAMASK.  
Vožnja do homskih vrat, kjer raziščemo križarskega lepotca – Krak des Chevalliers. V raziskovanju skrivnosti 
najlepše ohranjenega križarskega gradu se nam ni težko vživeti v križarske čase in življenje vitezov Templjarjev in 
Ivanovcev … Vožnja po sirski »avtocesti« proti jugu. Vzpnemo se visoko v sredogorje, kjer skoraj na sami meji z 
Libanonom na 1.600 metrih nadmorske višine leži čarobna vasica Maalula, kjer še vedno govorijo kristusov jezik – 
aramejščino. Obiščemo samostan sirskega zaščitnika sv. Sergija in slišimo aramejski Oče naš. Sprehod po soteski 
svete Tekle do samostana, ki si ga po želji lahko ogledamo. Sledi vožnja v Damask – “večno” mesto omajadskih 
kalifov. Najprej obiščemo arheološki muzej, v katerem hranijo vse najpomembnejše izkopanine v deželi. Potem 
pokukamo v Hananijevo hišo in se spomnimo sv. Pavla ter njegove zgodbe. Sprehod po starem mestnem jedru in 
glavni ulici Via recta. Za doplačilo si privoščimo večerjo v tradicionalni damaščanski hiši s folklorno predstavo in 
plešočimi derviši. (H, Z) 
 
7. dan DAMASK – JERASH - AMMAN.  
Nov dan nas popelje v nova doživetja. Očara nas slovita Omajadska mošeja, elitni dosežek arabske arhitekture, ki 
je služil kot prototip, po katerem so se gradile vse ostale mošeje. V njej najdemo mavzolej z glavo Janeza 
Krstnika, mavzolej največjega šiitskega mučenika Ismaila, za nameček pa še mavzolej slavnega nosilca 
panarabske ideje Saladina. Le korak od slavne mošeje po želji obiščemo še bleščečo šiitsko belo mošejo – lepa 
zgodba! Po ogledih nas vabi damaščanski bazar, ki je prava vaba za oči in denarnico! Popoldne se po rodovitni 
deželi Hauran vozimo proti jordanski meji, kjer so se v antiki bohotila mesta Dekapolisa. Po prehodu meje v 
Jordaniji obiščemo antično mesto Jerash. Po ogledu še vožnja v Amman, namestitev v hotelu in prosto za 
raziskovanje okolice. Morda čaj in vodna pipa v lokalni čajnici? (H, Z) 
 
8. dan AMMAN – MADABA – GORA NEBO - MRTVO MORJE - PETRA.  
Jutranji ogled moderne jordanske prestolnice in njenega kontrasta – skozi stari del mesta v tipičnem kaotičnem 
arabskem stilu preko mosta Abdoun vstopimo v bogataški predel belega mesta, kjer nam pogled obnemi ob vilah, 
ki se jih ne bi sramovali na Beverly Hillsu – jordanski »American dream«! Vožnja do Madabe, kjer obiščemo 
znameniti zemljevid svete dežele. Z gore Nebo si ob frančiškanskem samostanu privoščimo "Mojzesov pogled" na 

Obljubljeno deželo. Potem se spustimo v enkratni panoramski vožnji v tektonski jarek in kmalu pristanemo na 
najnižji točki na Zemlji – Mrtvo morje! Kopanje v najbolj slanem morju je svojevrstno doživetje. Počitek na 
avtobusu na poti proti rdečemu mestu – Petri! (H, Z) 
 
9. dan PETRA - AQABA.  
Mesto v kamnu, rdeča Petra. Eden najlepših krajev na svetu. Navduši nas že vstop v mesto - osupljiva soteska 
Sik, ki se nenadoma razpre! Ugledamo "Zakladnico" in se lotimo raziskovanja spomenikov v osrednjem delu 
nabatejske metropole. A morda nas še bolj navdušijo stranske doline in vrhovi nad mestom. Sprehodimo se do 
visokih žrtvenikov in obeliskov, lepa je pot do Samostana, od koder je le še kratek sprehod do »konca sveta«.  
Petra je poezija v kamnu, za njen pravi zven se je vredno potruditi! V zgodnjem večeru nam počitek na vožnji 
proti Aqabi dobro dene, saj naberemo moči za prijeten obmorski večer v letoviškem mestu – še enem izmed 
kontrastov na naši poti. (H, Z) 
 



 
 
 
 
 

10. dan AQABA – RDEČE MORJE - WADI RUM – AMMAN.  
Prosto dopoldne lahko izkoristimo za kopanje v Rdečem morju na mestni plaži ali si privoščite užitek za zadnje 
nakupovanje na mestni tržnici. Lahko pa se (za doplačilo) odpeljete na prijetno hotelsko plažo izven mesta in po 
želji ogled koralnega grebena. Popoldne pa nas čaka še eden izmed viškov – odpeljemo se v Wadi Rum in do 
sončnega zahoda v rožnati puščavi privoščimo safari z džipi med edinstveno oblikovanimi osamelci. Dan 
zaključimo z beduinsko večerjo in morda zaplešemo beduinski ples! Za konec še romantika nočne puščave in 
čarobnega zvezdnega svoda. Okoli polnoči zapustimo očarljivo prizorišče in počivamo na vožnji na letališče v 
Ammanu. (ZV) 
 
11. dan AMMAN – LJUBLJANA. Ob 04.00 uri polet iz Ammana proti Budimpešti. Po pristanku ob 06.35 uri še 
vožnja do Ljubljane z okvirnim prihodom okoli 16.00 ure. (letalo) 
 

Cena na osebo v dvoposteljni sobi:  1.200 EUR 
 
Cena (najmanj 40 udeleţencev) vključuje: avtobusni prevoz Ljubljana – Budimpešta – Ljubljana, letalski 
prevoz Budimpešta – Damask/Amman - Budimpešta, letališke pristojbine in dodatek za gorivo (105 EUR), nočitev 
z zajtrkom v hotelih 2-3* v Siriji in 3* v Jordaniji, 2 nočitvi z zajtrkom v preprostem in čistem penzionu, prevoze in 
oglede s klimatiziranim avtobusom, slovensko vodenje in lokalne vodnike, džip safari v puščavi Wadi Rum z 

beduinsko večerjo, stroški pridobitve sirskega in jordanskega vizuma, vstopnine po programu, skupinsko 
zdravstveno zavarovanje Coris. 
 
Obvezna doplačila (na osebo):  
- doplačilo za manjšo skupino: pri 30-39 udeležencih 55 EUR, pri 20-29 udeležencih 95 EUR. 
- izhodna taksa iz Sirije (na kraju samem) okoli 10 EUR. 

 
Doplačila po ţelji (na osebo):  
- odstopnina  v primeru višje sile 5% vrednosti potovanja, 
- priporočljivo vodniku na kraju samem: napitnine 40 EUR na osebo, 
- na kraju samem: folklorni program z večerjo in plešočimi derviši v Damasku 20 EUR. 
 
 

PRIPRAVA POTOVANJA: 23. julij 2010 ZADNI ROK ZA PRIJAVE: 20. september 2010 
ORGANIZATOR POTOVANJA: Igor Kavčič (051 322 832 ali igor.kavcic@guest.arnes.si)in Agencija Oskar. 
 
 


